



Consejería de Medio Ambiente

3270 *CORRECCIÓN de erratas del Decreto 143/2002, de 1 de agosto, por el que se aprueba la revisión del Plan de Ordenación de los Recursos Naturales de El Regajal-Mar de Ontígola.*

Advertido error tipográfico en el texto del citado Decreto en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 194, correspondiente al 16 de agosto, página 36, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el título, donde dice: "Decreto 143/2002, de 1 de agosto, por el que se aprueba la revisión del Plan de Ordenación de los recursos naturales de El Regajal-Mar de Ontígola"; debe decir: "Decreto 143/2002, de 1 de agosto, por el que se aprueba la revisión del Plan de Ordenación de los recursos naturales de la reserva natural de El Regajal-Mar de Ontígola".

(03/20.209/02)